



НАЦИОНАЛЬНАЯ  
МЕДИЦИНСКАЯ  
АССОЦИАЦИЯ  
ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГОВ

194291, Санкт-Петербург, пр. Культуры, д. 4  
тел.: 8 (812) 316-2256, факс: 8 (812) 316-7911



Приемные часы для курьерской доставки  
Пн – пт с 10.00 до 17.00  
по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Бронницкая, д.9, каб. 211  
www.nmaoru.org e-mail: info@nmaoru.org, reg@nmaoru.org

30.04.2020 г. № 01-212/15

Санкт-Петербург

### ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО!

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Ситуация с распространением вируса COVID-19 оказалась гораздо сложнее, чем мы могли предполагать ещё два месяца назад, перенося сроки проведения нашего традиционного апрельского Петербургского Форума оториноларингологов на начало июня.

Учитывая динамику развития процесса, Оргкомитет считает, что любые массовые скопления людей в течение ближайших двух-трех месяцев будут нецелесообразны и эпидемиологически не оправданы независимо от того, будут или нет отменены административные ограничения на передвижения по стране.

Руководствуясь этими соображениями, Оргкомитет и принял решение о проведении Санкт-Петербургского Форума оториноларингологов 5–7 октября 2020 года.

В эти сроки в графике мероприятий МЗ РФ заявлен Съезд оториноларингологов в Москве. Но по настоятельным рекомендациям международных медицинских ассоциаций, все конференции и съезды, запланированные на 2020 год, автоматически переносятся на 2021 год. Соответственно, сдвигаются на год и крупнейшие международные съезды 2021 года. Так, Всемирный съезд ринологов, который планировалось проводить в Петербурге в июле 2021 года, уже перенесён в календаре международных мероприятий на 2022 год. Поэтому ничего не препятствует проведению Всероссийского съезда оториноларингологов в 2021 году, как изначально и планировалось, учитывая пятилетний перерыв от Казанского Всероссийского съезда оториноларингологов 2016 года.

Об окончательных сроках проведения Съезда мы вам сообщим дополнительно. Как вы понимаете, это зависит от множества факторов. Предварительно планируются сроки — конец апреля 2021 года, Москва.

Дорогие коллеги. Большинство из нас сейчас находится на переднем фронте борьбы с этой опасной инфекцией. Именно наша специальность принимает на себя один из первых ударов в диагностике и лечении данного заболевания. Глубочайшая благодарность за ваш самоотверженный труд.

Заслуженный врач Российской Федерации  
академик РАН, доктор медицинских наук, профессор  
президент Национальной медицинской ассоциации оториноларингологов России

Янов Юрий Константинович